

雾炮车每天对环境监测点猛喷水

居民质疑相关部门作弊;金坛环保局回应:是操作失当,两名工作人员已受罚

近日,常州金坛一市民反映,当地环保局一辆大型雾炮车,每天都会停在固定路段对着环境监测点喷水,怀疑是环保部门为了作弊故意为之。12月18日,现代快报记者从金坛区环保局获悉,经调查,频繁在固定区域喷水是相关环卫工作者操作失当,并不是环保部门作弊。目前,已对两名涉事工作人员作出待岗培训处罚。

现代快报/ZAKER南京记者 宋体佳

居民反映

雾炮车猛喷监测点,旁边树都死了

按照金坛区居民徐先生反映,从一个多月前开始,当地一辆用于治理大气污染的大型雾炮车每天都会停在东环一路,对着附近一家自来水公司围墙内不间断喷水。因喷水过于频繁,水量也比较大,喷水点附近一棵原本枝繁叶茂的树也被淹死了。而据了解,围墙内有一个环境监测点,主要检测PM2.5数值。因此,徐先生怀疑这是在作弊。

实际上,一开始,徐先生并没有想那么多。由于他就住在自来水公司附近,雾炮车频繁在此处停驻喷水产生很大噪音,对其生活造成了影响。他向当地相关部门做了反映,结果问题并没有得到解决。此后,在长期观察中他注

意到,原来,雾炮车频繁喷水的地方隐藏着一个环境监测器,他这才觉得问题严重,遂向媒体反映。

徐先生家里的监控探头,拍下了雾炮车停在路边对环境监测点喷水的画面。画面显示,雾炮车停在东环一路对着自来水公司喷水,常常一喷就是半个小时左右,这样的情况几乎每天都有。另外,在位于金坛市区的另外一个环境监测点附近,雾炮车同样会停下来喷水。

而近期,金坛区的空气质量白天大多显示是优质,到了晚上,空气质量就成了轻度污染状态。对此,相关专家表示,用雾炮车对着监测点喷水,确实能够降低PM2.5数据,造成虚假的优质空气。



雾炮车对着环境监测点喷水 监控画面

环保局回应 属操作失当,工作人员已受处罚

12月18日,因被指空气监测数据作弊,金坛区大气污染防治联席会议办公室对媒体出具一份情况通报,其中称,今年4月,金坛区环保局以每辆80万元的价格购买了雾炮车,主要用于城区大气质量应急管控。这两台雾炮车具体由金坛区城管局下属的环卫处统一调配使用。

上述情况通报中称,金坛区近期根据气象状况,实施了大气

应急管控措施。雾炮车也被安排上路作业,其作业区域主要集中在建筑工地密集的城区3公里范围内,确实对周围居民的生活带来一定影响。不过,该情况通报中并未对雾炮车为何集中对环境监测点喷水作出解释。

“主要是工作人员操作上有误差,造成了市民的误解。”当天下午,金坛区环保局副局长戴卫忠向现代快报记者回应,经过

调查,两位雾炮车驾驶员在实际操作中并没有严格按照要求执行,因而出现频繁在固定区域喷水的情况,并非环保局对环境监测数据作弊。目前,金坛区城管局已经对这两名工作人员作出待岗培训处罚。

至于喷水淹死路边树木一说,戴卫忠解释,“树是夏天就死了的,一直没有移走,那条路上也不是只死这一棵树。”

福彩专版

南京连云港彩民各中双色球627万元

12月17日晚,中国福利彩票双色球游戏进行第2017148期开奖,这是2017年双色球9亿元大派奖活动启动后的第19期派奖。当期双色球开出的号码为:红球04、07、11、14、29、32,蓝球12。在本期的开奖中,我省中得2注一等奖分别是南京、连云港各中1注。

当期双色球头奖开出18注,其中10注为复式投注,单注奖金为977万多元(含加奖350万元)。这10注一等奖特别奖分落6地,其中北京1注,河北1注,浙江2注,山东2注,四川2注,云南2注;另外8注为非复式投注,不参与派奖活动,单注奖金627万多元,这8注非复式投注一等奖分落5地,其中内蒙古2注,辽宁1注,江苏2注,浙江2注,贵州1注。

本期我省中得的2注一等奖均为单式票,不参与派奖活动。南京中的这注一等奖售出南京市建邺区中和路79-9号,站点编号为32010404的福彩投注站。中大奖

民于12月17日的19点07分花10元钱自选了5注号码,5注号码的蓝球均选了12,其中第4注中了一等奖,第5注中了四等奖,另3注均中得了六等奖。本期连云港市中出的一等奖售出连云港市开发区梅花路28号,站点编号为32070404的福彩点,中奖信息显示,12月16日15点44分,中奖彩民在该站点花10元钱由电脑随机选取5注号码,其中第4注撞得了当期一等奖。

当期双色球六等奖开出904万多注,当期二等奖开出274注,单注金额10万多元。我省中得二等奖16注。

当期全国销量为4.19亿多元。计奖后,双色球奖池金额为5.58亿多元,本期3500万元一等奖特别奖派奖奖金全部派完。按本次派奖规则下期第2017149期,复式投注中得一等奖按中奖注数均分2000万元。本期计奖结束后,一等奖特别奖剩余派奖金额2000万元,按照派奖规则,本期计奖结束后,双色球9亿元大派奖活动还剩1期,由于单注派奖奖金最高限额500万,下期彩民朋友将有机会4元中得1500万元。

自11月5日,双色球9亿元派奖以来,江苏彩民已摘得11注一等奖。 苏彩

彩市万花筒

徐州代表团走近双色球



12月5日晚,江苏省徐州市“走近双色球”代表团身穿统一服装,走进福彩演播大厅,见证双色球开奖现场的公平、公正、公开和公信。

此次江苏省“走近双色球”活动代表共由38人组成,是2017年最后一批“走双”队伍,这次来到现场的是徐州市的业主、彩民,在选拔方式上,江苏省以徐州市福彩投注站的销量为标准,选拔出这批销量靠前的优秀站主。

张先生来自江苏徐州市(站点编号:32030217)。谈及站点销量,张先生说:“每年销售额在300万左右,在江苏福彩销量排行榜居上游水平。”之所以有这么高的销量,还得从他的经营理念上说起。首先,服务为本,彩民至上。一个站点要想人气旺,必须要有一个好的服务态度,抓住彩民的购彩想法,真诚为彩民服务,做到诚信经营。还要在彩站的硬件设备上下功夫,店内沙发、茶水、空调、暖气一应俱

全,为彩民在彩站休息带来便利;其次,站点内还要有自己的“特色”,促销宣传海报、号码推荐牌、走势图展板、中奖票专区分栏排好,方便选号。

在观看过安检、模拟选球、正式选球、摇奖、摇奖用球安装球箱、开奖等整个环节之后,张先生说:“福彩开奖过程很公正,真切感受到了福彩开奖的真实性和严肃性。”

樊先生同样来自徐州市,经营站点仅一年时间,但谈及与福彩的缘分,樊先生打开了话匣子,由于站点在郊区,农民工比较多,买彩的人经常早起晚归。冬天冷了,为了防止彩民在门外等着,樊先生每天一大早就开门,让彩民进来暖和身子。开奖结束后,樊先生说:“我一直觉得福彩演播厅是个非常‘神圣’的地方,这里诞生了一个个百万甚至亿元大奖,今天我亲眼看到开奖过程,这么真实,福彩真的非常公平公正,我在福彩开奖现场,我为福彩点赞!” 徐彩

彩市公告牌

江阴“中福在线”48小时内爆俩25万

12月11日,彩民刘先生在中福在线青果路销售厅玩“连环夺宝”游戏时,以5注200分在第三关中打出了24颗“红宝石”,收获了25万元奖金,这已经是刘先生第二次喜中“连环夺宝”25万大奖!

刘先生是青果路销售厅的常客,每天晚上吃过饭后都会到厅里玩会。当天晚上6点多,刘先生来到销售大厅,直接坐在了6号机前玩起了“连环夺宝”。到21点51分,当刘先生玩到第三关的时候,

突然24颗“红宝石”哗哗地掉了下来!作为老彩民的他马上意识到自己中大奖了,但低调的刘先生只是笑笑,继续玩下去,表现得很淡定。一旁的彩民们看见了倒是激动不已,纷纷上前表示祝贺,争睹这喜庆的中奖画面。

同样的精彩在第二天再次上演。12月12日,“幸运6号机”又出25万了!还是同样的第三关,还是同样的24颗红宝石,只不过这次的中奖地点位于天庆路销售厅。当

时,坐在6号机前的老彩民杨先生还在观望身旁彩友的出奖情况,谁知自己的投注机突然给他来了个大惊喜。据杨先生回忆说,昨天他还在抱怨自己打了这么多年,怎么没有大奖的好运,结果说完第二天就给他中着了。如愿以偿后的杨先生显得十分兴奋。“今后还会一如既往地热爱中福在线,支持福彩事业,并期望着有朝一日能够再次中得头彩。” 锡彩